
RPPM BLENDED LEARNING  KELOMPOK B 

TK NEGERI PEMBINA KAWEDANAN 

Tema/ Sub. Tema  : Diri Sendiri / Kesehatan , Kebersihan 

Semester/Bulan/Minggu  : I/Agustus/4 

KD : 1.1,1.2,2.1,2.8,3,3.3/4.3,3.5/4.5,3.12/4.12 ,3.15/4.15 

Email: niningsuratiningsih16@gmail.com 

Surati_ningsih@belajar.id 

 

A. Tujuan Pembelajaran  

             Setelah berkegiatan main, diharapkan anak dapat : 

1. Mencuci tangan (7 langkah cuci tangan) 

2. Membuat sapu dari kertas (bahan limbah)   

3. Melakukan percobaan/ eksperimen jari anti merica 

4. Menghubungkan gambar dengan pasangannya  

5. Menghubungkan gambar dengan tulisan  

6. Bersyair  Awas Corona” 

B. MATERI 

1.         7 langkah Cuci tangan  

2.         Membuat sapu dari bahan limbah 

3.         Sains Jari anti merica 

4.         Menghubungkan gambar dengan pasangannya 

5.         Keaksaraan awal 

6.         syair awas corona  

NO Bid. 

pengembangan 

/KD 

Kegiatan main Media & Sumber 

belajar PTM PJJ 

1 NAM KD 

1.1,1.2 

SOSEM KD 2.8 

FM KD 

2.1,3.3/4.3 

KOGNITIF KD 

3.5/4.5 

BAHASA KD 

3.12/4.12 

Kegiatan awal  :  

1. Berdoa sebelum 

belajar 

2. Bernyanyi/ 

cerita 

3. Appersepsi 

4. Diskusi : 

manfaat menjaga 

kebersihan & 

Persiapaan/ 

Kegiatan Awal 

Guru : 

1. menyapa 

anak  anak lewat 

WAG 

2.menyampaikan  

hal-hal yang perlu 

disiapkan  

1. LKS 

2. gambar protocol 

kesehatan ( 5 M) 

3. syair awas corona 

4. video 

5. youtube 

6. WAG 
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SENI KD 

3.15/4.15 

kesehatan tubuh  

5. Mengenalkan 

kegiatan  dan 

aturan main 

Kegiatan inti  : 

1. Membuat 

alat kebersihan 

dari bahan limbah  

2.Menghubungkan 

gambar dengan 

tulisan  

3.Menghubungkan 

gambar dengan 

pasangannya 

4. sains 

sederhana : Jari 

anti merica 

5. Syair awas 

corona 

Kegiatan  Akhir / 

Penutup : 

Recalling  

1. Merapikan 

mainan 

2. Tanya jawab 

tentang kegiatan 

main yang 

dilakukan 

3. Menceritakan 

dan menunjukkan 

hasil karya 

4. Pesan-pesan:  

Menginformasikan 

untuk kegaiatan 

besok, tetap patuh 

protocol kesehatan  

5. Berdoa setelah 

belajar 

6. Cuci tangan dan 

keluar kelas 

dengan tertib 

(tidak berkerumun 

pensil, crayon  

oleh orang tua  

dirumah 

3.menyampaikan  

kegiatan yang 

akan  

dilakukan di 

rumah dengan 

mengirimkan 

video 

pembelajaran  

Kegiatan inti : 

1. anak 

melihat video 

pembelajaran 

yang sudah 

dikirim guru 

dengan 

didampingi orang 

tua/ pendamping 

2. hasil 

kegiatan anak di 

foto / direkam 

3. hasil karya 

anak dikirim di 

WAG 

Kegiatan akhir / 

Penutup : 

1. Guru 

menginformasikan 

kegatan untuk 

besok 

2. Berdoa  

3.Mengingatkan 

untuk selalu patuh 

prokes 

 

 
Bahan & alat : kartun 

bekas susu, talia 

raffia, stick es cream, 

lem , gunting 

 

2 PENILAIAN : 

1. CHEKLIST 

2. HASIL KARYA 

3. CATATAN ANEKDOT 



a. Checklist  

No Bid. Pengemb Indikator penilaian  Capaian perkembangan 

BB MB BSH BSB 

1 NAM 1. Berdoa 

2. Menjaga kesehatan 

    

2 SOSEM 1. Sikap mandiri 

2. Praktek sains 

    

3 FM 1. PHBS: 7 langkah 

cuci tangan 

2. Membuat alat 

kebersihan dari 

bahan limbah 

    

4 KOGNITIF 1. Menghubungkan 

gambar dengan 

pasangannya 

    

5 BAHASA 1. Menghubungkan 

gambar dengan 

tulisannya 

    

6 SENI 1. Syair awas corona     

 


